Epyoduotnta: nepiAndn 4ng dudhedng
Treviiuon:
Opwowode 1. Eva m.p.s. (X,B,u,T) Aéyetar epyodixd (17 o T' Aéyetar epyodikds) av dev

undpyovy un tetpipéva avarlolwto oUroda, onAaon av éva avaAdoiwto olvodo 1 éyer étpo
HMNO€Y N To oUUTANpwud Tou éxel HéTPo UNOEY:
AeB, TP A=A = u(A)e{0,1}.

Ipétaocy 1. Eoww (X, B, 1, T) éva m.p.s. (u(X) =1).

(1) Av to ovotnua eivar epyodikd, Tote:

f peronowun, f = foT p-o.m. = foralepn) p-o.m.
(2) Av
fel®X,pn), f=foT p-on = fowdepn p-o.m.,

T0Te TO CUOTNMA €lVal €p)0d1KO.
IMopdderypo 1. Ypogés tou kUkdov: Eotw a € R ka1 T(x) = x + a(modl), z € [0,1) 7
T(z) = e*™az, z e St

O T eivar epyodikds av kar uovov av a ¢ Q.
IMapddeiypa 2. I'evikég otpopés ovunaydy oudowy: Fotw G ovunayns toroloyikn oudda
kata € G. Ocwpodue to m.p.s. (G,B,\,T) érov B = Borel(G), A = Haar(G) ka1 T'(z) = ax.
Ta endueva eivai 10odvaua:

(a) O T etvar epyodixds.

(B) {a" :neZ} =G (1w00b. {a" :neZi}=G).

(v) HG etvar afehiavny ka1 av évag yapaxtrpas v ikavonotel y(a) = 1 téte y(x) = 1 ya
kdOe x € G.

(Xapoaxthpac wde tom.  ouunoayols ouddoc G elvon évog GUVEYAC OUOMORPLOUOS OUBWY
v:G— Sh)



